
	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /الارض والشمس والقمر 


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يفسر الطالب كيف يؤثر دوران الأرض في تعاقب  الليل والنهار  
2- أن يفسر الطالب اختلاف الحركة الظاهرية للشمس عبر الفصول الأربعة
	
	المدار – أطوار القمر – النظام الشمسي – المذنب

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /النظام الشمسي


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يعرف الطالب النظام الشمسي ويصفه
أن يبين الطالب خصائص الكواكب الصخرية والكواكب الغازية
	
	النظام الشمسي – التلسكوب -  المذنب

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /القياس


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	2- أن يوضح  الطالب الوحدات المترية في القياس
3- أن يبين الطالب كيف يقيس الطول والمساحة
4- أن يجيد الطالب قياس الحجم ووحداته
1- أن يصف الطالب كيف يقيس الكثافة 
2- أن يفرق الطالب بين الطفو والغمر
3- أن يبين الطالب كيف يقيس الوزن
5- 4- أن يقارن الطالب بين الكتلة والوزن
	
	الطول  - الكثافة  - التغير الفيزيائي – التغير الكيميائي  - المخلوط - المحلول

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /كيف تتغير المادة


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يوضح  الطالب ما التغير الفيزيائي
2- أن يعدد الطالب التغيرات الفيزيائية من حولنا
3- أن يبين الطالب كيف تتغير حالة الماء بالحرارة 
1- أن يصف الطالب معني التغير الكيميائي
2- أن يبين الطالب معني الصدأ ويعطي أمثلة للتغير الكيميائي
3- أن يعدد الطالب دلائل حدوث التغيرات الكيميائية

	
	التغير الفيزيائي  - التبخر  - الصدأ  - التغير الكيميائي

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /المخاليط


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يوضح  الطالب ما المخلوط وما صفاته ؟
2- أن يفسر الطالب لماذا تعتبر المحاليل مخاليط
3- أن يبين الطالب كيف يمكننا فصل أجزاء المخاليط
1- أن يوضح  الطالب ما المقصود بالتقطير
2- أن يبين الطالب عملية تقطير الماء
3- أن يفسر الطالب ما هو التبخير
	
	المخلوط – المحلول  - السبائك

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /القوى والحركة


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يصف الطالب معني الموقع
2- ان يفرق الطالب بين السرعة والسرعة المتجهة 
3- أن يفسر الطالب أهمية تحديد الوقع والسرعة عند وصف الحركة
1- أن يبين الطالب كيف تغير القوي الحركة 
2- أن يفسر الطالب معني التسارع والقصور والاحتكاك
3- أن يصف الطالب ما الجاذبية ؟
	
	السرعة – القوة  - الجاذبية

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /تغير الحركة 


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يصف الطالب ما هي القوي المتزنة ؟
2- أن يفسر الطالب كيفية عمل القوي غير المتزنة
3- أن يبين الطالب الفرق بين الوزن والقوة
1- أن يصف الطالب كيف تؤثر القوي في التسارع ؟
2- أن يفسر الطالب كيف تؤثر القوي في القصور الذاتي للجسم
3- أن يبين الطالب كيف يؤثر الاحتكاك في حركة الجسم

	
	القوي المتزنة والقوي غير المتزنة

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /الحرارة 


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يبين الطالب ما الحرارة وكيف تنتقل
2-  أن يبين الطالب كيف تنتقل الحرارة 
3- أن يوضح الطالب كيف نقيس درجات الحرارة 
1- أن يقارن الطالب بين التوصيل الحراري والحمل الحراري والإشعاع الحراري
2- ان يقارن الطالب بين المواد الموصلة والمواد العازلة
3- أن يفسر الطالب كيف تغير الحرارة المادة
	
	الحرارة  - توصيل الحرارة  - الثرمومترات

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /الكهرباء


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يوضح  الطالب ما الشحنة الكهربائية 
1- أن يصف الطالب الكهرباء الساكنة
2- أن يبين الطالب كيف تتحرك الشحنات الكهربائية وكيف يكون التفريغ الكهربائي
1- أن يبين الطالب الدوائر الكهربائية وتركيبها
2- أن يقارن الطالب بين دوائر التوالي الكهربائية ودوائر التوازي الكهربائية 
3-  أن يبين الطالب أهمية القواطع الكهربائية
	
	الكهرباء الساكنة  - التيار الكهربائي – الدائرة الكهربائية

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	4- 
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	5- 
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	6- 
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	7- 
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
	( غيره

	الإثراء
	( موقع نت
	( كتب ومراجع
	( نشرات
	( قراءة موجهة
	( أخرى


	نموذج الإعداد الكتابي  لقسمالعلوم 


	المادة / علوم 
	الوحدة /
	الأسبوع /
	موضوع الدرس /المغناطيس


	اليوم
	التاريخ
	الحصة
	الصف رابع 
	الأهداف التدريسية
	المفاهيم السابقة
	المفردات الجديدة

	
	
	
	أ
	ب
	
	
	

	(الاحد
	
	(((((
	
	
	1- أن يصف الطالب المغناطيس وماذا يجذب وما هي أقطابه
2- أن يبين الطالب كيفية عمل المغناطيسات وعمل الجسيمات المغناطيسية
3- أن يوضح الطالب ما هو المجال المغناطيسي وما هو المجال المغناطيسي الأرضي
1- أن يفسر الطالب تركيب ووظيفة المغناطيس الكهربائي
2- ان يبين الطالب فكرة وعمل المحرك الكهربائي
3- أن يصف الطالب فكرة وعمل المولد الكهربائي
	
	قطب المغناطيس – المجال المغناطيسي – المغناطيس الكهربائي – المولد الكهربائي

	(الاثنين
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الثلاثاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الاربعاء
	
	(((((
	
	
	
	
	

	(الخيس
	
	(((((
	
	
	
	
	

	

	التهيئة
	( انظر وتساءل
	(تجربة استهلالية
	( عرف فلم
	( نشاط
	( أخري

	التدريس
	( مناقشة وحوار
	( لعب أدوار
	( صف ذهني
	( فكر لوحدك ثم مع زميلك
	( تلخيص

	
	( دعم الكتابة
	( دعم القراءة
	( مساجلة حلقية
	( عمل مطويات
	( خرائط مفاهيم

	
	( المنظمات البيانية
	( عروض أفلام
	( عرض شرائح
	( عرض مجسمات
	( أخرى

	التقويم
	( مراجعة مطويات
	( مراجعة بحث
	( أسئلة
	( عمل خرائط مفاهيم
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